

拜登获胜能否助中国轮胎重返美国

北京时间 11 月 8 日 0 时，全球瞩目的美国总统大选，看起来总算有了个“结果”。

美国多家主流媒体，包括亲特朗普的媒体均确认，拜登已经获胜，将从 2021 年起成为美国的新任总统。

拜登也已经宣布，接受自己胜利的结果。英国、德国、法国、日本、韩国等多个国家的官员，纷纷向他表示祝贺。

可另一方面，特朗普不仅拒绝认输，还坚称大选远没有结束，并指控拜登作弊。

美国曾是中国轮胎出口第一大市场。

在特朗普政府的贸易大棒之下，中美轮胎贸易遭受重创。

拜登如果上台，中国轮胎是否有机会重返美国，成为业内人普遍关注的话题。

中国人民大学国际关系学院教授时殷弘认为，拜登很可能采取不同于特朗普政府的对华政策。

其有望给美国对华政策和策略，带来较多可预料性和相应的稳定性。

拜登反对对华关税战，认为这样会严重损害美国商界和美国消费者的利益。

不过，也有观点认为，不要对拜登抱有太大希望。

11 月 3 日，美国商务部裁定，对进口自中国的乘用车和轻卡轮胎，继续征收“双反”关税，税率高达 87.99%。

该决定，是美国商务部对 2015 年的“双反”案，进行“快速日落复审”之后做出的。

11 月 4 日，美国商务部初步裁定，越南轮胎出口商从政府补贴中受益。

基于此结论，他们决定，对进口自越南的轿车及轻卡轮胎，加征关税。

作为此案的一部分，美国对泰国的反倾销，也在进行中。

越南和泰国，集中了多数中国轮胎企业的海外生产基地。

截至目前，美国对华“全系”轮胎产品，均征收“双反”税。

并且，在此基础上，由于特朗普政府发起的贸易摩擦，轮胎被多加征 25%关税。

轮胎世界网将持续跟踪关注后续贸易政策变化。

（转载自：轮胎世界网）